Самостоятельная работа.
Вариант 1.

№1. Найдите 5sin(,  если  cos(=[image: image2.png]
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; 2().

№2. Найдите значение выражения:
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№3. На рисунке на доске изображён график производной функции f(x), определённой  на (-6;5). В какой точке отрезка (-1;3(  функция  f(x) принимает наибольшее значение.

№4. Решите  уравнения:

а) [image: image7.png]V15— 2x
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б) [image: image9.png]V3x—2
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Самостоятельная работа.

Вариант 2.

№1. Найдите 24сos2(,  если  sin(=-0,2.

№2. Найдите tg(, если cos(=[image: image11.png]


  и ((([image: image13.png]37



; 2().
№3. На рисунке на доске изображён график производной функции f(x), определённой  на (-10;3). В какой точке отрезка (-7;-3(  функция  f(x) принимает наибольшее значение.

№4. Решите  уравнения:

а) [image: image15.png]V55— 3x
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б) [image: image17.png]V3x+1
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